
ЧОРТКІВСЬКА  МІСЬКА  РАДА
СІМДЕСЯТ П’ЯТА ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ ВОСЬМОГО 

СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ 
01 вересня 2023  року                                                                                   №1618
м. Чортків

Про надання згоди на прийняття в комунальну власність
Чортківської міської територіальної громади комплексу
нерухомого майна за адресою м. Чортків вул. Заводська, 2

Відповідно  до  статей  25,  59,  60  Закону  України  «Про  місцеве
самоврядування  в  Україні»,  Закону  України  «Про  передачу  об’єктів  права
державної   та  комунальної  власності»,  Положення  про  порядок  передачі
об’єктів  права  державної  власності,  затвердженого  постановою  Кабінету
Міністрів України від 21 вересня 1998 року № 1482 (із змінами), міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати згоду на прийняття  комплексу нерухомого майна, що належить
державі  в  особі  дочірнього  підприємства  «Тернопільський  облавтодор»
відкритого  акціонерного  товариства  «Державна  акціонерна  компанія
«Автомобільні  дороги  України»  у  комунальну  власність  Чортківської  міської
територіальної громади відповідно до вимог чинного законодавства з умовою,
що  зазначене  майно  використовуватиметься  для  потреб  Чортківської  міської
територіальної громади та не відчужуватиметься в приватну власність.

2.  Звернутися  до  Міністерства  економіки  України  з  пропозицією  щодо
передачі комплексу нерухомого майна, що належить державі в особі дочірнього
підприємства «Тернопільський облавтодор» відкритого акціонерного товариства
«Державна акціонерна компанія «Автомобільні дороги України» у комунальну
власність  Чортківської  міської  територіальної  громади з  попереднім
погодженням в установленому законом порядку.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію
міської ради з питань бюджету та економічного розвитку та заступника міського
голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  міської  ради  Наталію
Войцеховську.

Міський голова                                                                Володимир ШМАТЬКО




